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2.3 Hiektpkd Aimoio.

1. Tu ovopdlovpe niextpikn avtiotaon R evog nmiextpikov owmdrov; Ilog opiletar n
povada pétpnong g oto S.1.; TTowa niektpikd dimodo ovopaloviot ovVTIoTATES;

2. No dwrvnwcete to Nopo tov Ohm ko va yphyete v avtiotoym oyxéon. Na
oXEOIAGETE TN YPOPIKN TOPAGTACN TNG £VINONG TOL NAEKTPIKOV PEVUOTOG GE GLVAPTNON
LE TNV TAGN, Y10, L0 0VTIGTOOT) TOV 1KOVOTolEl To Voo tov Ohm.

3. Toweg amd T1g akdAoVOeg TPOTAGELS EIVOl CMOTEC,
A. Avtiotdteg eivat 6Aot ot aymyot.
B. O Noépog tov Ohm woydet yia 6Aovg toug arymyovc.
I'. O Nopog tov Ohm dev 1oVt Y100 GAOVG TOVG 0Ly ®YOVG.
A. Or avtiotdteg petatpEmovy € OAOKANPOL TNV NAEKTPIKN EVEPYELD 0 BEPLUKN.

4. Ortav og évav ovTIoTATN OUTANGIACOVUE TNV TAGN OTO AKPO TOL, TOTE 1 £VIACT TOV
NAEKTPIKOL PEVUATOG TTOL TOV dtappéet Oa:
A. vrodurhaciootel B. duthaocootet I'. tetpamiaciaoctel A. mapopeivel 1o

5. H nlextpikn avtiotaomn evoc HETAAMKOV GUPUATOC OQEIAETAL:
A. XtV dmapén Tov pevaTog.
B. Zmv xivnon tov BeTiKdV 16VT®OV TOL HETAAMKOD GOPUATOC.
I'. Zmv xivnon tov eAevBepwv NAEKTPOVIOV TOV GUPUOTOG.
A. ZT1¢ 6VYKPOVGELS TV EAEVOEP®V NAEKTPOVIOV LE TOL LOVTO TOV LETAAAOV.

6. No yapoxtnpicelg TIc TPOTACELS TOL AKOAOVOOVY cWGTEG I AavOacuéves:
A. O Nopog tov Ohm oyvet yio Oha To dimoda.
B. Movada avtiotaong oto S.1. givar to 1 Ohm (Q).
I'. H avtictaon &vog petadikod aywyod mpoépyetal amd TG GUYKPOVCELS TMV €AeVBepmV
nAektpoviov pe ta BeTIKd 1OVTO TOV HETAAAOV.
A. ot avtiotdteg efvatl cuokevég Tov vrrakovovy 6to Nopo tov Ohm.

7. Tt kowod €ypovv dVo avtiotdteg Otav cuvoeBodv oe Gelpd Kot Tt OtV GLVOEHOLV
ToPAAANAQL;

8. Avo avtiotdteg cvvoéovtal mapdAinia. To chotnUd TOLG TPOPOSOTEITAL OO NAEKTPIKY|
myn téong V. Av eivor I; kou I, ot gvidoel tov peupdtov mov doppéovy Kabe
avtiotdTn kot I  éviaon tov peduatog mov dappéet Ty Inyn, woyvel n oxéon I = I +
I5. To yeyovog antd amotedel cuvERELD TG OPYTS ST PNoNG:

A. Tov NiekTprcod poptiov
B. ¢ tdong
I'. g nAekTpiKng evépyetog



A. TNG UNXOVIKTG EVEPYELOG
No emAééete T 6OOTH amdvinon.

9. Eyxovpe téooepig 101006 avtiotdtes tov 10Q. TIdg Ba Toug cuvdécovpe MGTE 1 160dVVaUT
avtioctaon va givot:
A.40 Q B.2,5Q r.10Q A.25Q

AXKHXEIX

1. M pmatopio tov 9 V ocvuvdéeton ota akpa avtiotatn pe ovtiotaon 3 Q. Na
VIoAOYioETE:
A. Tnv évtaon Tov peOUATOC TOL SLOPPEEL TOV OVTIOTATT).
B. To @optio mov mepvdiel amd pia S10topn ToV KUKAMUATOG 0V SEVTEPOLETTO.
I'. Tnv evépyelo mTov PETOPEPEL 1] TNYT OTO KOKAMUO 0V OEVTEPOLETTO.

2. H avtiotaon evog yoAkivov cvpuartog eivor R = 2 £2. No COUTANPADOCETE TOV TOPOKATM
nivoko kot vo, kévete ) ypagikn napdotoon I = f(V).
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3. H yopoktnpiotiky] kapmoAn 600 NAEKTPIKOV SmOA®V 1%
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4. Avo avtiotarteg pe avtiotaon R; = 1002 kat R, =52 ovvdéovian o€ Gepd e Tnym
taong V = 30 V. Na oyedidoete 10 KOKA®UO KOl VO VTOAOYIGETE TO PELLLA TTOL JLAPPEEL
TOLG OVO AVTICTATES, KAOMDS Kot TN O10popa SLVOLUIKOD 6T AKpa KAOE OVTIoTATT.

5. Abo avtiotdteg Ry =4 0 kat R, = 6 (2, cvvdéovtar mopdAinia. Av 1 €éviacn Tov
PEVLLOTOG TTOV JLALPPEEL TOV TPMTO AvTIoTATY ivan 3 A, va Ppebel 1 éviaon tov pevpatog
OV O10PPEEL TOV OEVTEPO OVTIOTATN).



7. Abo avtiotdreg pe avtiotdoels Ry = 2Q kot R, = 4Q, avtictorya, cvvdéovtar o€ GepdL.
Av 1 évtaon Tov pedUATOC TOL dlappéet ToV avTioTdtn aviiotaong R, eivan I, = SA, va Bpeite:
) TNV 160VVOUN OVTIGTOOT TOV KUKAMDUATOG
B) TV thon g TNYNS TOL TPOPOOOTEL TO KOKAMLLOL
Y) TNV Téon oTa AKpa Tov aviietdtn R;.

8. Avo avtiotdteg pe aviiotdosig R = 6Q kot Ry, avtictoyo, cuvoéoviar o oelpd e
mmyn tong V = 80V. Av 1 évtaom Tov pedpotog mov olappéel To KOKAopa etvar I = S5A, va
Bpette:

o) TNV TN g avtiotaong Ry
B) v tdom ota drpa tov avtiotdtn Ry,

9. AvVo avtotdteg pe oviotdoslg R = 20Q ot Ry = 60Q, avtictoya, cvvoéovion
TopAAANAL. AV 1 £VTOOT TOL PELLATOC TOL OlAPPEEL TOV OVTIoTATN avTioTaong Ry eivon [} = 3A,
va Bpeite:

o) TNV VTGO TOV PEVUATOC TOL SLOPPEEL TOV OVTIOTATH avTicTtaons R,
B) v Tdon ¢ TYNG TOL TPOPOSOTEL TO KHKAMLLA.

10. Avo avtiotdteg pe avtotdoelg Rp = 40Q kot Ry, avtictoyo, cuvoéovion mapdAinia pe
mmyn taong V = 120V. Av n évtaon tov pedpotog mov dtoppéet 1o kokhopo gival I = SA, va
Bpeite:

o) TNV T g ovtiotaong Ry
B) v évtaom tov peLLOTOG OV JdLPPEEL TOV avTIoTATH avtioTaons Ry,

11. 210 NAEKTPIKO KUKAMLLO TOV GYIUATOS Ol AVTIOTATES EYOLV avTiotdoels Ry = 10€2, Ry =200 kon
R3 =50Q avtictotya ko 1 £vtoon Tov NAEKTPUoD PEVLATOS oL Stoppéel Ty avtiotaon R; stvan I =1A.
o) No oavapépete Tov TPOTO GUVOESNG TMOV OVTICTOTOV KOl VO
OIKOLOAOYNGETE TNV OTAVTIGT) GOG.
B) No oyedidoete 10 16030voip0 NAEKTPIKO KOKAMLLOL KO VO, DITOAOYIGETE TNV
1600VVaLN OVTIGTOGT) TOV.

v) Na Bpeite mv tdom ota Kpo TG TS,

R, R

12. Tpeig avtiotdreg pe avtiotdoeig Ry =4Q, Ry =8Q kon R3 = 8Q cuvdéovton

nopdAAnAc, 6mme eaivetar oto oynpo. H dwpopd duvapikod oto dkpo mg mymg etvon V = A fﬁ A ‘
16 V . No vroloyicete: R,

) TNV 10SVVALLT OVTIGTOOT) TOL KUKADUOTOS, —W—

B) ™V évtaom Tov MAEKTPIKOD PEVUATOS OV SWIPPEEL TV TNYN Kot Tov KAbe A .H“ A
avtioTdT, |

Y) TO NMAEKTPUKO POPTIO TOL SEPYETON AT TOV AVTIGTATN LE avtiotaon R, og ypdvo e I {V
t=2min.



